

ТРЕТИЙ КОМИТЕТ  
21-е заседание,  
состоявшееся во  
вторник,  
2 ноября 1993 года,  
в 10 ч. 00 м.,  
Нью-Йорк

## КРАТКИЙ ОТЧЕТ О 21-М ЗАСЕДАНИИ

Председатель: г-н КУКАН (Словакия)

### СОДЕРЖАНИЕ

ПУНКТ 112 ПОВЕСТКИ ДНЯ: МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ НАД НАРКОТИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ

ПУНКТ 108 ПОВЕСТКИ ДНЯ: ПРАВО НАРОДОВ НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ (продолжение)

б) ЭФФЕКТИВНАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРАВА НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ ЧЕРЕЗ АВТОНОМИЮ

ПУНКТ 109 ПОВЕСТКИ ДНЯ: СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ, ВКЛЮЧАЯ ВОПРОСЫ, КАСАЮЩИЕСЯ МИРОВОГО СОЦИАЛЬНОГО ПОЛОЖЕНИЯ И МОЛОДЕЖИ, СТАРЕНИЯ, ИНВАЛИДОВ И СЕМЬИ (продолжение)

ПУНКТ 110 ПОВЕСТКИ ДНЯ: ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПРЕСТУПНОСТИ И УГОЛОВНОЕ ПРАВОСUDIE (продолжение)

Distr. GENERAL  
A/C.3/48/SR.21  
28 December 1993  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

A/C.3/48/SR.21

Russian

Page 2

93-82034.R

/ ...

/ ...

Заседание открывается в 10 ч. 15 м.

ПУНКТ 112 ПОВЕСТКИ ДНЯ: МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ НАД НАРКОТИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ (A/48/3 (глава VII.E), A/48/178, 286, 291, 327, 329 и Corr.1, и 353; A/C.3/48/2 и 5)

1. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ напоминает, что Генеральная Ассамблея в соответствии с решением, принятым 24 сентября 1993 года, провела ряд пленарных заседаний высокого уровня с целью изучения состояния международного сотрудничества в области контроля над наркотическими средствами. По завершении этих прений 28 октября Ассамблея приняла резолюцию 48/12 о мерах по укреплению международного сотрудничества в этой области.

2. Г-н ЖЮППЕН де ФОНДОМЬЕР (Международная программа Организации Объединенных Наций по контролю над наркотическими средствами (МПКНСООН) говорит, что принятие резолюции 48/12 Генеральной Ассамблеи подтвердило приверженность государств-членов делу борьбы со злоупотреблением наркотиками. Международное сообщество имеет в своем распоряжении эффективный арсенал, включая общую стратегию, план действий и необходимый организационный механизм. Пришло время перенести акцент на конкретные действия.

3. На национальном уровне страны должны содействовать активному участию местных, региональных и национальных органов власти, общинных групп и неправительственных организаций. В этих целях в рамках Программы были предприняты усилия, направленные на обеспечение участия широкого круга партнеров в борьбе со злоупотреблением наркотиками. Частный сектор признал необходимость широкомасштабных усилий в области контроля над наркотическими средствами. Уже были предприняты многообещающие инициативы совместно со средствами массовой информации, городскими властями и спортивными организациями. Правительства должны в полной мере включать приоритетные задачи и стратегии в области контроля над наркотическими средствами в свои общие планы социально-экономического развития, обеспечивать надлежащую внутреннюю координацию между различными участвующими секторами и создавать механизмы, необходимые для решения этой задачи.

4. ПКНСООН выступает за разработку каждой страной общих планов контроля над наркотическими средствами. Такие планы создадут всеобъемлющее представление о положении в области злоупотребления наркотиками и дадут возможность внешним партнерам более эффективно содействовать их осуществлению. Эти планы представляют собой важные элементы, которые необходимо включить в страновую стратегию. ПКНСООН также установила рамки для страновых программ в целях облегчения оценки потребностей в области контроля. На национальном уровне существенно важное значение имеет внутренняя координация. Координационный центр по контролю над наркотическими средствами мог бы обеспечить необходимую координацию и связь, а также способствовать установлению контактов с двусторонними и многосторонними партнерами. Все правительства должны ратифицировать международные конвенции по контролю над наркотическими средствами, и полностью их соблюдать, с тем чтобы можно было построить необходимую правовую структуру.

(Г-н Жюппен де Фондомьеर)

5. То обстоятельство, что лица, занимающиеся незаконным оборотом наркотиков, пользуются возможностью переносить свою деятельность в другие страны, подчеркивает необходимость тесного сотрудничества между государствами на региональной и субрегиональной основе. В силу стремительного расширения масштабов трансграничных потоков выборочные проверки на границах все больше теряют свою эффективность. На смену имевшимся ранее механизмам контроля должен прийти обмен информацией и разведывательными данными в качестве основы для эффективной международной системы контроля. Для этого необходимо радикальное переосмысление целей сотрудничества между государствами. Кроме внутрирегиональных обменов информацией необходимо совместное осуществление мероприятий по контролю над наркотиками. В качестве неотъемлемой предпосылки достижения прогресса в таких областях, как альтернативное развитие, выступает объединение ресурсов.

6. В настоящее время на базе региональных механизмов рождается структура действий в целях многостороннего контроля над наркотическими средствами. Межстрановые механизмы в юго-восточной части Азии становятся образцом для других стран мира. Благодаря конкретному и целенаправленному характеру своей деятельности региональные организации располагают уникальной возможностью объединения усилий в области контроля над наркотиками. Ввиду необходимости объединения национальных усилий с деятельностью региональных механизмов и включения региональных усилий в глобальные рамки в Программе предусматривается дальнейшее сотрудничество с региональными органами. Региональные экономические комиссии Организации Объединенных Наций и другие региональные органы обладают огромным сравнительным преимуществом в деле содействия региональному сотрудничеству в области контроля над наркотическими средствами под эгидой ПКНСООН.

7. Система Организации Объединенных Наций в целом располагает возможностью решения проблемы наркотиков во всех ее аспектах. Тем не менее существенно необходимо обеспечить, чтобы все учреждения Организации Объединенных Наций выделяли надлежащий объем ресурсов для реализации этих усилий. Хотя ПКНСООН выполняет основную роль в рамках межучрежденческих усилий, нельзя рассчитывать на то, что она целиком возьмет на себя решение этой задачи. На глобальном уровне сотрудничество Программы со Всемирным банком, ЮНИСЕФ, ПРООН, ВОЗ, МОТ, ФАО, ЮНЕСКО и другими учреждениями характеризовалось постепенным, однако вполне реальным прогрессом.

8. Органы Организации Объединенных Наций должны отражать в своей программной деятельности аспекты борьбы с наркотиками. Межучрежденческие усилия в области контроля над наркотиками необходимо в полной мере согласовывать с ПКНСООН. Все правительства должны поднимать вопросы, касающиеся контроля над наркотиками, в руководящих органах других подразделений Организации Объединенных Наций, что составляет определяющий элемент межучрежденческих усилий. Несмотря на широкую поддержку общесистемной деятельности, всеобъемлющие межучрежденческие усилия предпринимались недостаточно оперативным образом для достижения желаемых результатов. На заседаниях руководящих органов и других совещаниях директивного характера следует рассматривать необходимость преодоления разрыва между провозглашенными принципами и практической деятельностью. Путем включения вопросов

(Г-н Жюппен де Фондомьеर)

контроля над наркотиками в повестку дня таких совещаний государства-члены могли бы сделать следующий шаг по осуществлению общесистемных усилий в области контроля над наркотическими средствами.

9. На глобальном уровне первоочередная цель Программы состоит в достижении такого сбалансированного подхода, при котором незаконное производство, потребление и оборот наркотиков рассматривались бы в качестве единого явления. В настоящее время для достижения этой цели больше внимания следует уделять уменьшению спроса, в частности в области предупреждения и просвещения. Весьма обнадеживающим является то, что государства-члены полностью поддержали различные стратегические направления, разработанные в рамках Программы за прошедший год. ПКНСООН активизирует свои усилия, направленные на расширение деятельности во всех имеющих приоритетное значение для правительства областях, и для достижения этой цели рассчитывает на поддержку неправительственных организаций, профессиональных организаций и организаций деловых кругов, научных кругов, средств массовой информации, школ и спортивных движений.

10. Г-н ХАРТ (Австралия) выражает удовлетворение в связи с заявлением представителя ПКНСООН и надеется, что все делегации уделят ему должное внимание.

ПУНКТ 108 ПОВЕСТКИ ДНЯ: ПРАВО НАРОДОВ НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ (продолжение)

б) ЭФФЕКТИВНАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРАВА НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ ЧЕРЕЗ АВТОНОМИЮ  
(A/48/147 и Add.1)

11. Г-н АРЗУМАНЯН (Армения) говорит, что вызывающая обеспокоенность напряженность, сложившаяся в отношениях между принципами самоопределения и территориальной целостности, нередко затрудняет поиск решений. Для осуществления этих принципов нужен сбалансированный и гибкий подход. Многие из выдвигаемых в настоящее время требований относительно самоопределения вне контекста деколонизации требуют оперативных рамок, которые могли бы способствовать определению их законности и уровней реализации. Некоторые из этих требований породили долговременные конфликты или гражданские войны, которые представляют собой вызов международному сообществу как в отношении поддержания мира и стабильности, так и в плане реализации прав человека. Превентивные меры могли бы способствовать достижению этих целей. В этой связи представляется весьма ценной инициатива Лихтенштейна, документы A/48/147 и Add.1, в особенности проводимое в ней важное различие между понятиями "меньшинство" и "община".

12. Осуществление права на самоопределение через автономию – весьма полезная концепция, которая могла бы сочетать право на самоопределение с принципом территориальной целостности. Хотя право на самоопределение – это основополагающий принцип, для его осуществления требуется разработка дифференцированных подходов к конкретным требованиям самоопределения, ибо нет такого единого заранее определенного решения, которое подходило бы для всех случаев. Можно было бы рассмотреть вопрос о создании объективного органа по рассмотрению требований о предоставлении самоопределения. Такого рода орган мог бы содействовать предотвращению этнических конфликтов и гражданских волнений и осуществлению мер по

(Г-н Арзуманян, Армения)

укреплению доверия в период после конфликта. Министр иностранных дел Армении предложил преобразовать Совет по Опеке в такой орган. В качестве альтернативы можно было бы создать специальный комитет Совета Безопасности, который наблюдал бы за движениями самоопределения и в срочном порядке информировал бы Совет при возникновении конкретной, чреватой угрозой для мира ситуации. Учитывая возможности перерастания неурегулированных требований самоопределения в открытые конфликты, его делегация поддержит все инициативы, нацеленные на создание одного из двух указанных органов.

13. Г-н КАСТРО (Филиппины) говорит, что авторы Устава Организации Объединенных Наций весьма осторожно подошли к вопросу о том, каким курсом должны идти зависимые народы к самоуправлению или независимости. Внешнее самоопределение является идеалом для всех народов, однако могут иметь место случаи, когда "народы", при осуществлении своего права на внутреннее самоопределение, принимают решение оставаться в рамках политического образования, неотъемлемой частью которого они являются, при этом сохраняя национальный суверенитет и территориальную целостность своего государства. Демократические традиции и структуры являются одним из проявлений права на самоопределение. В Венской декларации и Программе действий, принятых Всемирной конференцией по правам человека в июне 1993 года, ясно говорится, что право на самоопределение не следует рассматривать в качестве разрешающего любые действия, которые наносили бы ущерб территориальной целостности или политическому единству суверенных и независимых государств. Степень автономии, которой должны пользоваться различные группы в рамках национальных государств, должна определяться такими государствами на основе их национальной конституции и основных законов с помощью демократических и мирных средств. Именно в таком контексте Филиппины рассматривают инициативу Лихтенштейна (A/48/147 и Add.1).

14. Принцип самоопределения нуждается в дальнейшем изучении ввиду его многих непредсказуемых последствий; многочисленные региональные конфликты, возникшие после завершения "холодной войны", были в значительной степени результатом смешения оценок фактических характеристик права на внутреннее самоопределение в отличие от права на внешнее самоопределение. В прошлом году министр иностранных дел Филиппин предложил пересмотреть Устав Организации Объединенных Наций, имея в виду дальнейшее уточнение принципов и норм коллективных действий не только для реагирования на новые ситуации, как это понимается Лихтенштейном, но и с целью учета новых непредвиденных обстоятельств, которые могут возникнуть в следующем тысячелетии.

15. Г-н РОЗЕНБЕРГ (Эквадор) говорит, что Эквадор всегда был верен принципу самоопределения народов, находящихся в условиях иноземного господства. Хотя кампания, проводимая Организацией Объединенных Наций от имени этих народов, является одной из наиболее достойных и успешных, возможности дальнейших действий по осуществлению права на самоопределение с деколонизацией были исчерпаны, а именно деколонизацией определялась сфера действия мандата Организации в соответствии с ее Уставом. Принцип самоопределения не может вступать в противоречие со столь же неотъемлемым принципом уважения территориальной целостности государств. Нарушать последний - означало бы создавать еще большую угрозу для и без того неустойчивого международного мира и приводить к результатам, прямо противоположным инициативе Лихтенштейна.

(Г-н Розенберг, Эквадор)

16. И все же эту инициативу можно было бы использовать в целях усовершенствования и осуществления концепции управления; она могла бы способствовать разработке методов, которые оказывали бы государствам-членам содействие в их усилиях, направленных на достижение полного развития различных компонентов их общества. Поскольку сегодня многие конфликты возникают в результате появления чувства неудовлетворенности у различных групп в обществе, его правительство предоставило местным органам власти еще более широкие возможности в области принятия решений в целях содействия региональному развитию, тем самым не давая повода для неудовлетворенности, а также в целях оказания государству содействия в принятии механизмов, которые учитывают законные интересы различных общин.

17. Хотя эта тема заслуживает дальнейшего рассмотрения, она не входит в сферу компетенции Третьего комитета. Она больше связана с программами технического сотрудничества, осуществляемыми оперативными органами системы Организации Объединенных Наций, такими, как Программа развития Организации Объединенных Наций, поскольку в ней отражены усилия, направленные на структурную перестройку государств и усовершенствование государственного управления. Если Генеральная Ассамблея постановит продолжить работу над этим вопросом, то наилучшим форумом для его рассмотрения будет Шестой комитет, который мог бы представить надлежащие правовые рекомендации в целях удовлетворения законных потребностей Лихтенштейна и многих других государств-членов.

18. Г-н ГАМБАРИ (Нигерия) говорит, что вопрос о самоопределении должен быть частью глобальных усилий, направленных на избавление грядущих поколений от бедствий войны. Такие инициативы, как предусматриваемое в соответствие с Уставом самоопределение через внутреннюю автономию, нуждаются в коллективном рассмотрении и поддержке всего международного сообщества в целях предупреждения войн, человеческих страданий и анархии, возникающих как результат нового феномена "неудавшихся" национальных государств, которые не в состоянии сами себя поддерживать.

19. И все же, хотя инструмент самоопределения способствовал ликвидации империй, хотя он заставил правительства колониальных стран проявлять больше ответственности по отношению к управляемым народам, тем не менее нужно дать новое определение позитивной роли этого права, с тем чтобы оказать содействие демократическим преобразованиям в недемократических государствах, в то же время укрепляя демократию в демократических государствах. При отсутствии терпимости в отношениях между различными общинами распад государств приведет лишь к дальнейшему расколу и этническим волнениям. Чтобы не допустить хаоса, международное сообщество должно поощрять различные группы населения к урегулированию имеющихся между ними разногласий в рамках существующих национальных общин.

20. Реализация права на самоопределение через автономию представляет собой концепцию, знакомую его Нигерии, для которой характерно наличие множества этнических групп, религий, культур и языков; федеральная и местная система управления в Нигерии была создана с целью достижения национального единства путем децентрализации власти и содействия установлению терпимости и согласия между различными автономными общинами, что, кроме того, обеспечивало защиту прав

(Г-н Гамбари, Нигерия)

меньшинств. Возникающее в результате этого чувство принадлежности способствовало поддержанию мира и содействовало осуществлению коллективных усилий, направленных на создание единой нации.

21. Его делегация считает, что самоопределение через автономию является приемлемой альтернативой нынешней тенденции расчленения государств. Ее можно конструктивно использовать в целях поощрения внутреннего ненасильственного разрешения конфликтов путем преобразования структур управления с уделением основного внимания достижению большей гибкости на основе децентрализации. Делегация поддерживает распространяемый в настоящее время Лихтенштейном неофициальный проект резолюции, который обеспечит проведение более основательной дискуссии на сорок девятой сессии.

22. Г-н ТЮРК (Словения) говорит, что уважение прав человека и основных свобод по-прежнему остается основным критерием осуществления права на самоопределение, непредсказуемые последствия которого нередко вызывают опасения. Самоопределение вместе с тем является также источником больших надежд, и о нем следует судить исходя из его возможностей, а не на основе недавних примеров злоупотребления им. Право всех народов на самоопределение – это одно из основных прав человека и основополагающих принципов международного права. Однако до сих пор не определено понятие политического статуса, поэтому в рамках любого анализа требований самоопределения следует учитывать все различные реально существующие особенности соответствующего конкретного народа.

23. Хотя внутреннее самоопределение несомненно является успешным средством удовлетворения требований самоопределения, широко бытует мнение, что такие требования относятся к числу внутренних политических вопросов, которые не должны рассматриваться на международном уровне. Такой опасливый подход давно уже нуждается в обновлении; понятие самоопределения, выступающее в качестве одного из основных положений в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций, следует пересмотреть с учетом новых ситуаций и исторической и современной эволюции права на самоопределение на основе документов Организации Объединенных Наций. Кроме того, следует изучить возможности осуществления социальных и политических изменений, включая автономию, с тем чтобы предотвратить перерастание напряженности в открытый конфликт, что также может создавать угрозу для международного мира и безопасности.

24. Перед Организацией Объединенных Наций стоит серьезная задача разработки надлежащих методов превентивной дипломатии в целях урегулирования конфликтов, вместо того, чтобы прибегать к более опасным и дорогостоящим методам, – таким, как миротворчество и поддержание мира. В инициативе Лихтенштейна (A/48/147 и Add.1) заложен значительный потенциал, и она заслуживает углубленного обсуждения на сорок девятой сессии. Его делегация готова принять активное участие в такой дискуссии.

25. Г-н АЛИ (Ирак) говорит, что после крушения империализма предпринимались ошибочные попытки дать новую интерпретацию принципу права на самоопределение, как право всех этнических, языковых и расовых групп на восстание или отделение от государства, что противоречит духу Устава Организации Объединенных Наций и поощряет расчленение государств, в частности в развивающихся странах. Во избежание какой бы

(Г-н Али, Ирак)

то ни было эскалации напряженности и конфликта это право не следует истолковывать таким образом, чтобы это давало возможность этническим меньшинствам, в их стремлении к удовлетворению своих собственных узких интересов, угрожать территориальной целостности или политическому и географическому единству государств.

26. Осуществление права на самоопределение связано с предоставлением меньшинствам в рамках одного государства политических и культурных прав на основе открытого диалога. В качестве примера он приводит автономный район иракского Курдистана, в котором в соответствии с новыми законами избранные члены курдской общины наделены законодательной и исполнительной властью. Курды также пользуются социальными и культурными правами; они располагают средствами массовой информации на курдском языке, а курдский язык является обязательным предметом обучения в школах и университетах. Несмотря на внешние и внутренние попытки сорвать дальнейшее успешное осуществление этого уникального эксперимента, Ирак сохраняет приверженность курдской автономии, рассматривая ее как средство предоставления курдскому народу Ирака возможностей осуществления его чаяний. Автономия и право на самоопределение являются, тем не менее, двумя отдельными вопросами, и любые попытки установить между ними связь будут означать неправильное истолкование указанных двух концепций.

**ПУНКТ 109 ПОВЕСТКИ ДНЯ: СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ, ВКЛЮЧАЯ ВОПРОСЫ, КАСАЮЩИЕСЯ МИРОВОГО СОЦИАЛЬНОГО ПОЛОЖЕНИЯ И МОЛОДЕЖИ, СТАРЕНИЯ, ИНВАЛИДОВ И СЕМЬИ (продолжение) (A/C.3/48/L.7/Rev.1 и L.11)**

27. Г-н КАСТРО (Филиппины), представляя от имени авторов проект резолюции A/C.3/48/L.7/Rev.1 об интеграции лиц с инвалидностью в жизнь общества, заявляет о том, что Азербайджан, Бангладеш, Исландия, Норвегия и Российская Федерация решили присоединиться к числу его авторов. Он информирует Комитет о том, что после пункта 3с добавлен еще один подпункт, который гласит: "поощрения деятельности Детского фонда Организации Объединенных Наций в деле содействия предупреждению и раннему обнаружению детской инвалидности, информированию о ней общественности и ее реабилитации на общинной основе". Этот подпункт будет пронумерован 3d, а нумерацию остальных подпунктов следует соответствующим образом изменить.

28. В мире более 500 млн. человек имеют ту или иную форму инвалидности. Таким образом, в большинстве стран по меньшей мере один из десяти человек страдает физическими и психическими расстройствами или расстройствами нервной системы, и это число ежегодно возрастает. Тысячи людей стали инвалидами в результате стихийных бедствий и бедствий, вызванных деятельностью человека, заболеваний, войн и гражданских волнений. Ясно, что проект резолюции имеет особое значение.

29. Авторы проекта резолюции сочли неэтичным перечислять в тексте все конкретные причины инвалидности и решили рассматривать этот вопрос в широком, всеобъемлющем плане. В тексте учтены различные обнадеживающие изменения в области инвалидности, которые произошли со времени принятия резолюции 47/88 Генеральной Ассамблеи. Авторы надеются, что пересмотренный проект резолюции будет принят консенсусом.

30. Г-н **МАКИЭЙРА** (Чили), представляя от имени авторов проект резолюции А/C.3/48/L.11 о Всемирной встрече на высшем уровне в интересах социального развития, заявляет о том, что к числу его авторов присоединились делегации следующих стран: Австрии, Азербайджана, Анголы, Армении, Бенина, Вьетнама, Ганы, Гватемалы, Гвинеи, Гвинеи-Биссау, Гондураса, Египта, Индонезии, Ирака, Исландии, Йемена, Камеруна, Кипра, Коста-Рики, Кот-д'Ивуара, Мадагаскара, Мексики, Нигера, Никарагуа, Норвегии, Папуа-Новой Гвинеи, Польши, Российской Федерации, Руанды, Румынии, Словакии, Сьерра-Леоне, Того, Туниса, Центральноафриканской Республики, Чада, Швеции, Шри-Ланки и Ямайки. По предложению нескольких делегаций в пункте 8 после слов "региональным комиссиям" были добавлены слова "и соответствующим региональным организациям".

31. Оратор говорит, что, во-первых, проект резолюции связан с вопросами процедурного характера, которые возникли в ходе организационной сессии Подготовительного комитета. Во-вторых, в нем содержится призыв к Генеральной Ассамблее принять решения в отношении вопросов, находившихся на рассмотрении Подготовительного комитета. Авторы надеются, что он будет принят консенсусом.

**ПУНКТ 110 ПОВЕСТКИ ДНЯ: ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПРЕСТУПНОСТИ И УГОЛОВНОЕ ПРАВОСУДИЕ (продолжение) (А/C.3/48/L.8 и L.9)**

32. Г-жа **ПИЛОТО** (Зимбабве), выступая от имени государств – членов Организации Объединенных Наций – членов Группы африканских государств, представляет проект резолюции А/C.3/48/L.8, озаглавленный "Африканский институт Организации Объединенных Наций по предупреждению преступности и обращению с правонарушителями". Она подчеркивает сложный характер деятельности транснациональных организаций по борьбе с преступностью и говорит, что в проекте резолюции содержится призыв к правительствам, межправительственным и неправительственным организациям оказывать Институту финансовую и техническую поддержку.

33. Г-н **КУЭЛ** (Соединенные Штаты Америки) говорит, что его делегация хотела бы отложить представление проекта резолюции А/C.3/48/L.9 до следующего заседания, на котором она намерена представить пересмотренный текст, где будут учтены предложения различных делегаций.

Заседание закрывается в 12 ч. 10 м.